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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Diplomová práce má vhodně stanovený cíl a postup řešení. Opírá se především o dotazníkové šetření 

gymnaziálních studentů v Karlovarském kraji a v Praze. Cílem bylo porovnat sídelní a bytové 

preference studentů v centru a na periferii a hledat způsoby, jak zabránit jejich odchodu do velkých 

měst a metropolitních regionů. Tento cíl se podařilo naplnit pouze částečně, protože autorka, a to je 

slabá stránka celé práce, často pracuje s průměrnými ukazateli za celý soubor, který se ovšem skládá 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

na jedné straně z odpovědí studentů v Karlovarském kraji a na straně druhé z Prahy. Nejedná se tudíž o 

reprezentativní soubor, na základě něhož bychom mohli uvažovat o chování středoškolské mládeže 

v ČR. Proto se některé grafy ukazují jako problematické, jak je interpretovat. Např. obrázek 9, 12, 13 a 

jiné. Relevantní jsou grafy 18, 21, 22 apod. Při interpretaci získaných výsledků dotazníkového šetření 

autorka používá hlavně popis bez toho, aby se pokusila získané informace vztáhnout k obecnějším 

teoretickým předpokladům, resp. empirickým poznatkům z jiných výzkumů. Celkově oceňuji autorčin 

zájem o danou problematiku.    

  

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

V čem se liší sídelní a bytové preference studentů z Karlovarského kraje a z Prahy?  

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 15. května 2022  

        Podpis hodnotitele  
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